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Claudiu Bîrsan este noul
viceprimar al Zalăului

Începând de miercuri, 6 august, Daniela Coţa nu mai este viceprimar al municipiului Zalău. Locul ei a fost
luat de Claudiu Bârsan, alias Dius, preşedintele organizaţiei municipale a Partidului Democrat Liberal. Decizia
de "înlăturare" a Danielei Coţa din executivul Primăriei Zalău a fost luată în cadrul şedinţei ordinare de
Consiliu Local, fiind aprobată de consilierii locali. Din totalul celor 20 de consilieri prezenţi, 14 au votat
"pentru", iar şase  "împotrivă". 
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Zeci de mămici din Sălaj care
au "fentat" statul, "iertate" 
de Guvernul Ponta

Mămicile din judeţul Sălaj care au încasat în mod
necuvenit anumite sume de bani reprezentând
contravaloarea indemnizaţiei pentru creşterea copilului,
este posibil să beneficieze de o amnistie fiscală. Graţie
unui proiect de lege care ar urma să intre în vigoare,
realizat de Ministerul Muncii la cererea premierului
Ponta, amnistia fiscală le scuteşte pe mămici, dar şi pe
vârstnici, de la plata unor sume încasate ilicit.  
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Fratele viceprimarului Fazakas, 
mort într-un accident în Ungaria
Flavia Pintea

Fazakas Levente, fratele
viceprimarului municipiului Zalău,
Fazakas Nicolae, şi-a pierdut viaţa
miercuri dimineaţă într-un accident
de circulaţie petrecut pe teritoriul
Ungariei. Şofer de tir, acesta avea doar
34 de ani, iar din primele informaţii,
acesta a fost lovit în plin de un alt
vehicul de mare tonaj, ce venea din
sens opus. Tragicul eveniment s-a
petrecut în apropierea localităţii
Bere�youjfalu, în jurul orei 7.

Potrivit informaţiilor primite de
la Direcţia de Comunicare, din
cadrul Ministerului de Externe
(MAE), Ambasada României la
Budapesta a fost informată miercuri,
6 august, la ora 7, de către

autorităţile ungare, cu privire la
producerea unui accident de
circulaţie, survenit pe drumul
naţional nr.42, între localităţile
Bere�youjfalu şi Foldes, din judeţul
Hajdu-Bihar. În evenimentul rutier
au fost implicate două autovehicule
înmatriculate în România, o echipă a
Consulatului General al României la
Gyula deplasându-se spre localitatea
Bere�oujfalu pentru a acorda
asistenţă consulară la faţa locului. "Un
cetăţean român, în timp ce conducea
o autoutilitară înmatriculată cu
numere româneşti a trecut pe
contrasens, unde s-a tamponat
frontal cu un alt autovehicul cu
remorcă tip trailer, având plăcuţe de
înmatriculare româneşti, condus
regulamentar de către un alt

cetăţean român. În urma impactului,
şoferul aflat la volanul autovehiculului
cu remorcă a decedat", au explicat
reprezentanţii MAE. Potrivit acestora,
trupul neînsufleţit a fost transportat la
secţia de medicină legală din cadrul
Spitalului Dekk. De asemenea,
oficialii MAE au mai precizat că în
primul autovehicul se mai aflau, pe
lângă şofer şi alţi doi cetăţeni români,
toţi fiind răniţi. Cei trei cetăţeni
români au fost transportaţi la
spitalul din apropiere, pentru
îngrijiri medicale, unul dintre
aceştia fiind externat. Consulatul
General al României la Gyula se
află în contact cu autorităţile
ungare şi acordă, în continuare,
asistenţă consulară cetăţenilor
români răniţi.

Relaţii la sediul redacţiei, 
str. Nicolae Titulescu nr.1 sau 

la telefon 0260 611 364.

angajează
REDACTOR

Lista completă a schimbărilor
din învăţământul sălăjean

Nu mai puţin de 13 unităţi de învăţământ din
mediul urban vor avea, începând din 1 septembrie,
conducere nouă. 
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"Ecouri Meseşene" şi 
"Someş, cântecele tale"
Folclor pentru toţi sălăjenii

Centrul de Cultură şi Artă al Judeţului (CCAJ) Sălaj
invită sălăjenii iubitori de folclor la Festivalul
Internaţional de folclor "Ecouri Meseşene" şi la
Festivalul "Someş, cântecele tale". Cele două manifestări
artistice, care se vor desfăşura la acest final de
săptămână, la Jibou şi la Zalău, s-au unit pentru al
doilea an consecutiv pentru a le oferi sălăjenilor trei
zile de folclor de calitate.
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